

Прекрасное сами, своими руками

11 апреля 2014 года в Иркутской областной юношеской библиотеке им. И.П. Уткина прошло торжественное открытие выставки «Прекрасное сами, своими руками», составленной из творческих работ учеников, студентов и подопечных следующих организаций:

- Иркутская областная общественная организация инвалидов детства «Надежда»;
- Специальная коррекционная общеобразовательная школа-интернат № 9 для глухих и слабослышащих;
- Иркутское профессиональное училище-интернат для инвалидов;
- Специальная коррекционная общеобразовательная школа-интернат № 20 для детей с нарушением опорно-двигательного аппарата.



Ребятам провели экскурсию по библиотеке, особенно их заинтересовали книги о природе – большеформатные альбомы с красивыми картинками. А также молодежные журналы, почитать которые была возможность в завершение экскурсии.

Официальное открытие выставки началось с выступления заместителя директора библиотеки, которая особо отметила жизнерадостность представленных работ, поблагодарила педагогов и преподавателей, под чутким руководством которых и возникали чудеса. Прозвучали музыкальные выступления учеников школы-интерната № 20, исполнивших две песни для собравшихся.

На выставке представлены рисунки, керамика, мягкая игрушка, выжигание по дереву, бисероплетение, ткачество. Авторам работ от 12 до 30 лет. Экспонаты будут выставляться в библиотеке в течение месяца, и любой желающий, не сумевший посетить открытие, сможет ознакомиться с ними в часы работы библиотеки абсолютно бесплатно.



Открытием выставки «Прекрасное сами, своими руками» организаторы хотят привлечь внимание к творческой самореализации детей и молодежи, имеющих инвалидность, их социализацию в современном мире.